15675 Ambaum Boulevard Southwest
Burien, Washington 98166
highlineschools.org

RFP 17/18-3 K-8 Grade Student Assessment System

Questions; Answers; Clarification: Addendum #2

Question 1)

Whether companies from Outside USA can apply for this?
(like, from India or Canada)

Answer:
All proposal will be reviewed.

Question 2)

Whether we need to come over there for meetings?

Answer:
We prefer on site meetings/training.

Question 3)
Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA?
Answer:

Proposals will be reviewed and scored according to the criteria on pages
20-22.
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Question 4)
Can we submit the proposals via email?
Answer:

No. Please refer to page 5 of the RFP.

END OF ADDENDUM
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